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	EVALUACIÓN DE PERIODO
	

	
	SECCIÓN:
	

	NOMBRE DEL ESTUDIANTE

	


Nodo: Científico: 

Docente: Dalida  María Restrepo  Restrepo     Grado: ______   Fecha: _____________  Calificación: _____

1. El conjunto. E = {x I x ϵ N / X≤15 ᴧ X es primo} determinado por extensión  es:
A. E = {1, 3, 5, 7, 9, 11,13, 15 }

B. E = { 2,3,5,7,11,13 }

C. E = { 2,3,5,7, 9,11,13 }

D. E = {1, 2,3,5,7,11,13 }

2. El conjunto F = { x I x ϵ N /  -5 ≤ X < 8 } determinado por extensión  es:
A. F = {-4,-3,-2,-1, 0,1, 2,3,4,5,6,7 }

B. F = {-5,-4,-3,-2,-1, 0,1, 2,3,4,5,6 }

C. F = {0,1,2,3,4,5,6,7}

D. F = { 0,1, 2,3,4,5,6,7, 8 }

3. Si A = {1, 2, 3, 4,5} y B = {3,5} ,  el conjunto A – B es :
A. A – B = {1, 2, 4, 5 }

B. A – B = {1, 2, 4 }

C. A – B = {1, 2, 3, 4 }

D. A – B = {   }

4. Dados los conjuntos: A = {x∈N / x < 4} B = {x ∈ N  /  -1 ≤ X < 6 } } , entonces ellos verifican excepto que:

A.  A∩B = { 0, 1, 2, 3 }

B. A – B = {0, 1, 2, 3}

C.  A∪B = {0, 1, 2, 3, 4, 5}

D.  A∆B = { 4, 5 }

5. Si A = { a, b, c, d, e } , B = { b, c, e } y C = { a, e }, entonces el conjunto ( A∩B ) – C es:

A. ( A∩B ) – C  = { b, c, e }

B. ( A∩B ) – C  = { b, c }

C. ( A∩B ) – C  = { b , e }

D. ( A∩B ) – C  = { c, e }

6. Dados los conjuntos A={1, 2, 3, 4,5}  B = {x∈ ΙN / x es  impar y x < 10} ¿Cuál de las siguientes alternativas  es la correcta :
A.  B = {1, 2, 3, 5,7,9}  
B.  A-B { 2,4 }
C.  B-A= { 0,2,4 , 6,8}
D.  A∪B = {0, 1,2,3,4,5,7 }

7. La operación que representa el siguiente diagrama de Venn es:
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A. (AUBUC) - (A∩B∩C)
B. (AUBUC) - (B∩C)
C. (AUBUC) - (A∩C)
D. (AUBUC)C - (A∩C)
Responde las preguntas 8-9 de acuerdo con la siguientes gráficas:
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        Figura A                                      Figura B

8. De acuerdo con la figura A, la opción incorrecta es:

A. A∩B = { 1, 2 }

B. A∪B = {1, 2, 3, 4, 5, 6}

C. ( A∩B ) – C  = { 1, 2 }

D. (AUBUC)C= { 8 }

9. La operación que representa  la parte sombreada de la figura B es :
A. BC
B. AC
C. (A∪C)C
D. U
De acuerdo a  la siguiente información responde las preguntas 10 – 12
Se anotaron 75 órdenes de bebidas en un restaurante, donde se ofrecen dos tipos de bebidas: jugo de naranja y leche.  Si 59 personas tomaron jugo de naranja y 18 tomaron leche. 

10. El número de  personas que tomaron leche y jugo fue:

A. 77

B. 2

C. 18

D. 59

11. El número de  personas que tomaron únicamente leche fue:

A. 18

B. 20

C. 16

D. 57

12. El número de  personas que tomaron únicamente jugo de naranja fue:

A. 59

B. 75

C. 57
D. 18

De acuerdo a  la siguiente información responde las preguntas 13 - 16
En una encuesta realizada a 150 jóvenes de un barrio sobre los deportes que practican, se obtuvieron los siguientes datos: 54 practican atletismo, 89 practican fútbol, 80 balonmano, 60 fútbol y balonmano, 10 atletismo solamente, 20 atletismo y balonmano, 15 practican los tres deportes.

13. Cuántos practican atletismo y fútbol pero no balonmano?

A. 24

B. 30

C. 31

D. 60

14. ¿Cuántos practican solamente un deporte?

A. 24

B. 30

C. 31

D. 60

15. ¿Cuántos practican balonmano pero no atletismo?

A. 24

B. 30

C. 31

D. 60

16. ¿Cuántos no practican ninguno de los tres deportes?

A. 24

B. 30

C. 31

D. 60

17. El intervalo que representa el  conjunto {X/ X ∈ R  /  4≤ X  ≤6 }  es:

A. (4,6)

B. [4,6]

C. (4,6]

D. [4,6)

De acuerdo con la siguiente información responde las preguntas 18-20
Considera  los intervalos A= [0,10]   B= (-3, ∞)  C= [-2,8)

18. El conjunto solución de la operación A[image: image11.png]N Ces



:

A. [-2,10]

B. (0, 8]

C. [0,8)

D. [-2,8)

19. El conjunto solución de la operación AUC es:

A. (--2,∞)

B. [-2,∞)

C. [-2,10]

D. (-∞,∞)

20. El conjunto solución de la operación A-B es:

A. (-3,0]

B. [0,10]

C. {   }

D. (-3,∞)

21. El conjunto solución de la  inecuación x+20[image: image13.png]< 10



 es:

A. (10,∞)

B. (-∞, -10)

C. (-∞, ∞)

D. (10, 20)

20.  El conjunto solución de la  inecuación  4x – 3 [image: image15.png]>2x+5



 es:

A. (-∞, ∞)

B. (4, ∞)

C. [4,∞)

D. (-∞, 4)

21. El conjunto solución de la  inecuación  [image: image17.png]
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 es:

A. (-3,∞)

B. (-∞, 3)

C. (-∞, - 3)

D. (1, 3)

22. El conjunto solución de la  inecuación  -7 ˂[image: image21.png]2x +4



 ≤ 8 es:

A. ( [image: image23.png]


, 2 ]

B. ( [image: image25.png]


, 2 )

C.  ( [image: image27.png]


, 2 )

D. ( [image: image29.png]


, -2 )

NOTA: DEBES REALIZAR LOS PROCEDIMIENTOS DE LOS EJERCICIOS QUE LO REQUIERAN
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